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ЗСУ звільнили Одрадне на
Харківщині
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 травня 2026, 12:55

Фото: 38 ОБрМП
У ЗСУ є просування на Харківщині

Підрозділи 129 ОВМБр вибили російських загарбників з
лісосмуг, укріплених позицій і опорних пунктів.
Українські військові здійснили зачистку села Одрадне Дворічанського району
Харківської області та повернули його разом із прилеглою місцевістю під свій
контроль. Про це повідомила 129 окрема важка механізована бригада (ОВБр) в
п’ятницю, 15 травня.

Вказано, що наші підрозділи провели штурмові дії, завдали противнику вогневого
ураження та вибили його з лісосмуг, укріплених позицій і опорних пунктів.

Зазначається, що до виконання завдання були залучені штурмові підрозділи,
оператори БпЛА та артилерія. Їхня злагоджена робота дозволила послідовно
виявляти, уражати й знищувати живу силу, вогневі засоби та укриття противника.

"Це просування стало результатом мужності, витримки та професійної роботи
українських воїнів, які щодня виконують бойові завдання", – йдеться у повідомленні.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ХАРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ,  ВСУ

Нагадаємо, за добу 14 травня на фронті відбулось 257 бойових зіткненень. Найбільше
боїв було на Покровському напрямку – 39. Ворожа армія втратила понад 1100
військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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Буданов оцінив, чи зможе РФ завдати ядерного удару
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Закарпаття пережило наймасовішу атаку РФ: відомо про наслідки 8114

У Дніпрі й Києві сталися пожежі після атаки РФ 7071
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